Oppgave 5: Dyreparken (omvendt proporsjonale st@rrelser)

Velg arskort-type
A Dyreparken har en graf E L

som viser hva det koster

a besgke dyreparken for MEST FOR PENGENE
. Dyreparken 2017 Badelandet 2017
dem som har kjgpt et Begge parker 2017
éI’SkOFt tll kr 1599'_. Tegn e ot acae Gir adgang til Dyreparken Gir adgang til Badelandet
inn rafen | GeoGebra (o] parker gir adgang til Dyreparken hele ;
f k? h d . g kalenderaret og Badelandet fra paske til Voksen (144) 1399 kr Veksen (144) 1399 kr
orkiar hva . en viser. hestienien. Barn (3-13) 1299kr Barn (3-13) 1299 kr
Forklar Ogsa det Barn (0-2) Gratis Barn (0-2) Gratis
matematlske Voksen (14+) 1599 kr
. Pensjonist (67+) / 1099 kr Pensjonist (67+) / 1099 kr
funijonSUttrykket Som Barn (-13) 1A98kr: Funksjonshemmet Funksjonshemmet
star i algebrafeltet. — Grats
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Skriv inn: + B

B Velg et arskort kun for Badeland. Lag grafen i GeoGebra. En billett for ett besgk koster kr
159,-. Vis i GeoGebra nar det Ignner seg a kjgpe arskort.



